Раздел « Кулинария», 5 класс, ФГОС. 
Тема урока: « Защита групповых творческих проектов «Завтрак»

Цель: организовать деятельность обучающихся по защите творческих проектов.

Задачи обучения:

Обучать учеников представлять проект: выступать перед классом с докладом  и электронной презентацией;

Учить задавать вопросы и отвечать на них, делать оценку, анализировать недостатки и намечать пути их устранения.
Педагогические технологии: технологии проектной деятельности, групповой деятельности, информационно-коммуникационные (овладение компьютером) и саморазвития личности.

Тип урока: урок развивающего контроля.
Оборудование: ПК, проектор, электронная презентация, бланки с критериями оценки проектной работы, фрагмент мультфильма «Загадки кота Джесса. Каким должен быть завтрак?», медальки для поощрения   групп учениц лучших проектов.
	Эта урока
	Содержание урока
	Формируемые УУД

	
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	

	1.
	Организационный.

Приветствует класс. Сообщает тему урока.
	Знакомятся с темой урока
	Волевая регуляция (Р)

	2.
	Целеполагание и мотивация.

Фронтальная работа.
1.Предлагает ответить на вопрос: «С чего мы начинаем свой день»
 2. Просит высказать мнение: «Почему нельзя пропустить завтрак?»


	1. Воспроизводят  в устной форме известные сведения

2. Обдумывают  и анализируют информацию 

3.Высказывают мнения  


	Познавательные УУД:

воспроизводить знания в устной форме

Коммуникативные УУД:

участвовать в коллективном обсуждении проблемы, интересоваться чужим мнением и высказывать свое собственное

Личностные УУД:

осознавать неполноту знаний, проявлять интерес к новому содержанию



	3
	Актуализация знаний.
Просмотр видео фрагмента мультфильма «Загадки кота Джесса. Каким должен быть завтрак?»
Предлагает помочь разобраться в вопросе «Каким должен быть завтрак?» 
Установление связи с ранее изученным материалом о здоровом завтраке


	Просматривают фильм. Высказывают предложения о принципах здорового завтрака.


	Мотивация и самомотивация (л)

	4.
	Организация  деятельности по защите проекта Завтрак.
Инструктаж по выполнению работы
	Слушают и осмысливают поставленные цели и задачи
	Анализ учебной ситуации и моделирование (р)

Целеполагание (р)



	5.
	Практическая часть.
Оценивает самостоятельную работу учащихся по тем же критериям, что и дети, делает замечания по работе, указывает на недочеты и недоработки.
	Выступают с докладами и презентацией на тему «Завтрак» 

 Участвуют в коллективной  оценке и анализе проекта по  представленным критериям
	 Целеудержание
Волевая регулярия(р)

Коммуникативные высказывать и отстаивать свою точку зрения внутрии группы, 
формулировать вопросы, отвечают на вопросы класса, 

слушают и выступают.
Личностные – объективность оценивания

	6.
	Рефлексия
	Устно отвечают на вопросы и оценивают урок.

Чему вы научились за время проекта?Как сработала ваша группа?Что нового ты узнала о своих способностях и о талантах твоих одноклассников?Что можно было сделать лучше?

Какие знания и умения для этого потребовались бы?Как ты оцениваешь результаты проекта?

Уходя с урока:
Выберите смайлики, которые соответствуют вашему настроению.


	

	7.
	Награждение 

По итогам оценки проектных работ золотая защита проекта присваивается группе №___, серебряная защита группе №___, бронзовая защита группе № ___.


	Получают медальки, поздравляют друг друга.
	Личностные
Адекватное реагирование на соревновательные итоги


Ход занятия.

Организация  рабочих мест, посадка по группам.

Здравствуйте девочки. Сегодня у вас защита групповых проектов на тему «Завтрак».

С чего обычно мы начинаем свой новый день.  (с завтрака)

А вы сегодня завтракали? (да). Конечно же завтракали. Ведь завтрак пропустить нельзя. А почему?

Завтрак необходим для хорошего самочувствия так как он способствует предоставлению питательных веществ организму, чтобы держать нас активными в течение дня. Снабжает энергией до середины дня.

Мы с вами позавтракали, активны и начнем наш новый день.  Просмотр фрагмента мультфильма «Загадки Джесса».

Герой мультфильма задал вопрос: «Каким должен быть завтрак?».

Поможем ему разобраться в этом вопросе.

Вы разрабатывали проект меню здорового завтрака. Давайте вспомним, что значит здоровый завтрак? (Когда блюда  входящие в меню завтрака содержат белки, жиры, углеводы, ну и витамины, и минеральные вещества).

Я надеюсь, что вы подошли к разработке меню здорового завтрака ответственно и учли принципы здорового завтрака, выбрав соответствующие продукты, и включили в меню блюда из них.

Задачи. Презентация.  

Оценивать будем по критериям. Положите перед собой критерии, подпишите класс и № группы. Делаю пояснения по критериям. После каждой защиты вам будет дано время для выставления баллов. 

Защита будет проходит по плану. Презентация. Есть вопросы. 

Выступающим совет: представьте своё меню так, что бы нам захотелось его приготовить и съесть.

А всем, кто будет слушать быть внимательными.

Динамическая пауза.
Даю вам несколько секунд собраться с мыслями и начать нашу защиту.

Защита проектов. После каждой защиты вопросы.

1. С какими столкнулись трудностями при выполнении проекта? Как вы с ними справлялись?

2. Что больше всего понравилось в проекте?

3. Интересно ли было работать над проектом?

4. Ваше меню соответствует здоровому завтраку?
Подведение итогов в сводной таблице на доске.

Награждение

По итогам оценки проектных работ золотая защита проекта присваивается группе №___, серебряная защита группе №___, бронзовая защита группе № ___.
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Подведение итогов, выставление оценок в журнал.

Рефлексия. Презентация. Ответы на вопросы. 
СМАЙЛИКИ. Выберите смайлики, которые соответствуют вашему настроению.

Критерии оценки проектной работы учащихся
	Критерии оценки выступления группы
	Максимальное количество баллов
	Оценка своей группы
	Оценка группы

1
	Оценка группы

2
	Оценка группы 

	Оформление проектной работы
	
	
	
	
	

	Стиль оформления
	5
	
	
	
	

	Использование цвета
	5
	
	
	
	

	Анимационные эффекты
	5
	
	
	
	

	Расположение информации на слайде
	5
	
	
	
	

	Разнообразие видов слайдов
	5
	
	
	
	

	Библиография (использованные источники информации)
	5
	
	
	
	

	Содержание
	
	
	
	
	

	Полнота раскрытия темы
	5
	
	
	
	

	Логика изложения информации 
	5
	
	
	
	

	Самооценка
	5
	
	
	
	

	Работа группы
	
	
	
	
	

	Слаженная работа в группе
	5
	
	
	
	

	Распределение ролей в группе
	5
	
	
	
	

	Защита проектной работы
	
	
	
	
	

	Качество доклада
	5
	
	
	
	

	Культура речи, манера держаться перед аудиторией
	5
	
	
	
	

	Ответы на вопросы
	5
	
	
	
	

	Общие баллы
	70
	
	
	
	

	Оценка
	5
	
	
	
	


Оценка «5»  - 70-60 баллов.
Оценка «4» - 59-40 баллов.
Оценка «3»- 39  -20 баллов.
Оценка «2» – 20 - 0 баллов.

ТАБЛИЦА (сводная)
	
	Гр1
	Гр2
	Гр3
	Гр4
	Гр5
	

	Самооценка
	
	
	
	
	
	

	Оценка групп учащимися
	
	
	
	
	
	
	
	

	Оценка учителя
	
	
	
	
	
	

	Итог
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